
議案及び議事の概要 

 

 

第７号議案 議事録の承認について 

・ 令和５年５月１０日開催の会議の議事録について審議し、原案どおり可決（承認）。 

 

第８号議案 令和５年度奈良県職員採用Ⅱ種試験の実施について 

・ 試験分野（一般事務、設備、森林管理、警察事務）ごとの採用予定人員を確認した 

後、 

・ 令和４年度実施要綱からの変更点（設備分野の追加、受験資格の年次更新等） 

について審議し、原案どおり可決。 

 

第９号議案 令和５年度奈良県市町村立小・中学校事務職員採用試験の実施について 

・ 試験区分（Ａ区分、Ｂ区分）ごとの採用予定人員を確認した後、 

 ・ 令和４年度実施要綱からの変更点（受験資格の年次更新等） 

について審議し、原案どおり可決。 

 

第１０号議案 令和５年度奈良県職員社会人経験者採用試験Ｂ実施要綱について 

・ 試験区分（土木建築）とその採用予定人員を確認した後、 

 ・ 令和４年度実施要綱からの変更点（試験区分（行政）の削除、受験資格の年次更新

等） 

について審議し、原案どおり可決。 

 

第１１号議案 令和５年度奈良県・市町村土木職員採用共同試験の協定締結について 

・ 参加予定の７市町村（御所市、田原本町、吉野町、大淀町、野迫川村、川上村、東

吉野村）と協議し作成した協定案 

について審議し、原案どおり可決。 

 

第１２号案 令和５度奈良県警察官第２回採用試験の実施について 

 ・ 試験区分（Ａ男性、Ａ女性、Ｂ男性、Ｂ女性）ごとの採用予定人員を確認した後、 

 ・ 令和４度実施要綱からの変更点（警察業務の遂行上有効な資格・技能を有する場合

の資格加点に「財務区分」・「国語区分」の追加、受験資格の年次更新等） 

について審議し、原案どおり可決。 

  なお、社会状況の変化に対応して警察業務を遂行していくため、業務に有効な資格・

技能を有する職員を確保できるよう、資格加点については今後も見直し（「語学区分」

における対象言語の拡充等）を図っていく必要があるとの意見が出された。 

 

第１３号議案 期末手当及び勤勉手当の加算割合の承認について 

・ 期末手当及び勤勉手当に関する規則別表第１備考第２項の規定に基づく加算割合の



加算措置について、警察本部長から承認申請があったもの 

について審議し、原案どおり可決（承認）。 

 

第３号報告 職員からの苦情相談の概要や処理状況について 

地方公務員法第８条第１項第１１号の苦情相談について、令和４年度相談件数や内容に

ついて事務局から報告。 

なお、以下のとおり意見があった。 

・ 女性からの相談やセクハラ・パワハラ・いじめの相談内容の件数が昨年度に比べ大き 

く増えていると思われるため、注視していく必要がある。 

・ ハラスメントの相談窓口は人事課やキャリア・ワーク・サクセスセンター等にも開 

設されているが、それぞれの窓口が受けた相談の問題点や課題等を共有し、県庁全体

でハラスメントをなくすための対策につなげていくことが必要である。 

 

以上 

 


